

永康日报

2015年11月
乙未年十月十四
星期三 今日16版
第8174期

25



金华市考核组来永考核 五水共治 工作 今年治水成效如何？我市昨迎大考

记者 秦艳华

本报讯 24日,以金华市人大常委会副主任江跃进为组长的金华市第五考核组来永,对我市五水共治工作开展为期三天的全方位考核。市领导徐华水、王国人、朱志昂,以及各职能部门负责人参加汇报会。

据悉,在永期间,考核组将通过听取汇报、查阅台账和资料,实地检查水样检测等形式,对我市治水工作进行查漏补缺。考核内容涉及环保项目、水利项目、建设项目、城管项目、农业项目等五水共治工作的各个环节。

今年以来,我市坚持全域治污、全民治理,推行三法同治,打好三治四化三改一拆四边三化等组合拳,投入治水资金11.71亿元,完成实施类项目44个,五水共治工作取得了明显成效。我市围绕一年灭黑臭、两年提水质、三年可游泳目标,统筹推进治水,使天更蓝、水更清、空气更清新。

今年1至11月,金华市控塔海和世雅断面,章店和南溪断面,永康江桐琴桥出境断面主要指标氨氮、总磷分别比去年同期下降17.9%和8.8%。20条黑臭河的36个乡镇断面中,30个已消除劣V类。以高分通过水利部最严格水资源管理制度试点验收,治水工作得到水利部部长陈雷、副省长熊建平等各级领导的批示肯定。

市委书记徐华水对考核组来永检查指导治水工作表示感谢。他表示,永康经济发达,但环境受到了污染,开展五水共治对我市具有深远意义。借助五水共治的东风,全市上下痛下决心,提出了实现清水永康江,清新丽州城的发展目标,今年又提出了着力建设山清水秀的自然生态和风清气正的政治社会生态两大生态的目标。这些发展目标都将是十三五规划的重要内容,我市将不遗余力推进各项治水工作。他希望考核组多提宝贵意见,推动我市五水共治工作迈上新台阶。

江跃进表示,考核是对各县市治水工作客观公正的评价,从而发现各地的治水亮点,总结提炼好的做法和经验,讲好治水故事。各县市要以此次考核为契机,通过查漏补缺,以更加过硬的数据、过硬的台账、过硬的现场、过硬的水质,给省、金华市委市政府以及广大百姓交出一份满意的答卷。

江跃进表示,考核组也会把考核过程当作推进工作的过程,积极做好帮助、指导、服务等文章,以迎接年底省考核组的考核验收,助推永康五水共治工作。

第四届全国市外永康商会会长会议在沪召开 30位商会会长共发回归倡议

本报特派记者 陈晓苏

本报讯 24日,第四届全国市外永康商会会长会议在上海举行。从成都到昆明,到贵阳,再到黄浦江畔,商会会长会议地点在变,但浓浓的乡音乡情从不曾改变,30位商会会长与市领导金政、章锦水、陈慧瑛共同为家乡发展和商会建设出谋划策。

说到家乡,会长们都很关注新常态下经济社会发展情况。主要经济指标基本处于合理目标区间,结构调整稳步推进,创业创新持续深化,生态环境不断改善。副市长陈慧瑛揭晓会长们的期待:今年前三季度,我市实现国内生产总值335.82亿元,同比增长7.6%;实现财政预算总收入61.1亿元,同比增长7.0%,其中地方财政收入35.9亿元,同比增长7.1%;实现固定资产投资142.5亿元,同比增长9.6%;规上工业总产值、规上工业增加值、销售产值以及城乡居民收入分别都有所增长。

家乡永远是我们的精神文化之

源、情感寄托之地,天下永商,反哺家乡,义不容辞。与往年有所不同,今年,商会会长会议首次向全体永商发出产业回归、智力回归、资本回归、爱心回归的倡议,邀请永商创业创新闯天下,同心同德兴永康。你们发出的倡议让我感动。除了你们发出的四个回归倡议,我还希望大家思想回归、理念回归。市长金政说,只要大家愿意回归,家乡政府一定给予全力支持。

今年前三季度,我市共引进永商回归项目29个,实现省外到位资金25.7亿元。总部中心金都大厦、金贸大厦作为永商回归总部,被列为全省首个多功能县级浙商回归创业创新中心。事实上,我市自2012年实施永商回归工程以来,在外永商积极响应,回归项目、回归资金逐年增加,回归质量不断提高。在外永商不仅把关注目光瞄准产业发展,也把关怀投至生态环境的改善。

现在的永康,转型升级的步伐正在加快,大众创业、万众创新的氛围日渐浓厚,互联网+等新业态方兴

未艾,生态环境有了可喜变化,这一切,都离不开永商的支持。金政坦言,永康经济社会转型升级的背后是永商的转型与贡献,永商回归,走进来,永康制造走出去,本土产业走上去。

金政希望在外永商与全市上下一起,更加注重融入国家战略,更加注重创业创新,更加注重深化改革,适应和引领经济新常态,主动作为,打开新空间,激发新动能,以新作为实现新突破。他还希望永商们把准变革求胜、创新致胜的时代脉搏,瞄准市场需求,加强有效供给,先人一步,加快转型升级的步伐。

我们也要相信年轻人、相信新生代永商将继承父辈敢为人先、义利双行、大气包容的优良传统,积极激发他们的创业热情,成长为永康经济的领跑者。金政要求商会组织不但要服务会员,服务社会,也要在培育新生代永商方面有更多探索和实践,让更多的永商与家乡一起挺过这波经济浪潮,迎来更好的发展。



应均故居 迁移保护

近日,应均故居迁移保护工程启动。故居迁移至解放街拆迁区块的求知路与规划道路西南角处,建筑共分两层,面积达861.96平方米。工程计划在明年5月份完工。
记者 林群心 摄

城市质量精神：
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组宣

中月 LPG
永康市液化石油气有限公司
地址：九铃中路2021号 电话：87113023 收发热线：87113636

永康农贸城(东城·大塘王) 采价行情发布

采集时间昨日凌晨3时,仅供参考

品种	价格(元/500g)	产地	品种	价格(元/500g)	产地
花菜	1.10	外地	冬瓜	1.20	外地
油麦菜	1.45	本地	芥菜	1.75	本地
线椒	2.30	外地	藕	2.70	外地
草鱼	7.00	外地	三黄鸡肉	7.00	外地
猪肝	8.00	外地	仔排	17.00	外地

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

扫一扫
即可在线预订

农行《灵猴献瑞》纯银台历
隆重发售,仅需198元
详询农行各网点

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条